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‘ Drei Wiirfel, eine Zahl —

Petra wirfelt mit drei normalen Spielwirfeln. Danach schiebt
sie die Wurfel so nebeneinander, dass eine dreistellige Zahl

entsteht. Dabei sollen die Ziffern aufsteigend geordnet sein,

also Hunderterziffer < Zehnerziffer < Einerziffer.
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a) Welche dreistelligen Zahlen, deren Quersumme genau
12 ergibt, kann Petra auf diese Weise wiirfeln?

Die Quersumme einer
@ _’ 335 Zahl ist die Summe ihrer
" 0 \ Ziffern, hier; 3+3+5.

Quersumme 11X

b) Wie viele verschiedene Zahlen kann Petra insgesamt
wiurfeln?
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